

СОДЕРЖАНИЕ

Предисловие	8
Г. Х. Миллер. Вступление	12
Образы снов	21
А	44
Б	57
В	83
Г	111
Д	133
Е	152
Ж	154
З	162
И	180
К	187
Л	233
М	253
Н	286
О	303
П	326
Р	376
С	398



Т.....	442
У.....	461
Ф.....	472
Х.....	478
Ц.....	484
Ч.....	488
Ш.....	495
Щ.....	502
Э.....	503
Ю.....	505
Я.....	506

ИЗ ЭТОЙ КНИГИ ВЫ УЗНАЕТЕ:

- Как воспринимали сны люди в глубокой древности и как к ним относятся сейчас?
- Какую роль сновидения играли в событиях, описанных в священных книгах?
- Как связаны сны и психоанализ?
- Как объясняли появление снов авторы знаменитых сонников конца XIX — начала XX века, в том числе и автор этой книги — Густав Миллер?
- О чем может предупреждать приснившийся ангел?
- Всегда ли сад, увиденный во сне, является счастливым предзнаменованием?
- Какие сны предупреждают нас о возможных кознях недоброжелателей?
- Как сны рассказывают нам о наших же скрытых мыслях?
- Можно ли, опираясь на вещи сны, изменить свою жизнь к лучшему?
- Может ли быть негативным сон, в котором присутствуют золото и драгоценные камни?

ПРЕДИСЛОВИЕ

Существуют ли вещие сны? И стоит ли вообще придавать значение тому, что привиделось нам в сновидении?

Эти вопросы люди задают себе, наверное, с того самого момента, когда кто-то увидел первый в мире сон... И уже в глубокой древности они были предметом пристального изучения.

О том, что сны могут приходить к нам «не просто так», что они посылаются человеку богами, что они дают возможность связи между разными мирами, говорилось в древних мифах, сказках и религиозных преданиях.

Во многих священных книгах есть истории о том, как божественное откровение или правильное решение проблемы приходило к кому-либо во время сна, а также о том, что сновидение может быть спровоцировано волей Господа. Например, Господь усыпляет Адама, прежде чем создать из его ребра Еву. Вещие сны по велению небесных сил видели «отец множества народов» Авраам, Иосиф, царь Соломон, пророк Даниил. Сказанное человеком во сне во многих культурах считали пророчеством и относились к таким высказываниям со всей серьезностью. Древние завоеватели часто начинали военные походы, увидев во сне какое-то счастливое предзнаменование; императоры и короли принимали государственные решения, руководствуясь вещими сновидениями. Правда, в наше время служители церкви призывают не заниматься толкованием снов, потому что простому человеку — не аскету и не мудрецу — сложно отличить сон, посланный богом, от сна, посланного темными силами!

Многие античные философы, например Платон, считали, что во сне душа человека соприкасается с высшим откровением и поэтому к снам нужно относиться со всей серьезностью. С ним многие соглашались и в эпоху Средневековья, и значительно позднее.

Особая история — творчество во сне. Описано множество случаев того, как композиторы или поэты создавали шедевр, будучи спящими, — а после пробуждения им оставалось только записать его. Да и свою знаменитую периодическую систему химических

элементов Дмитрий Иванович Менделеев, если верить легенде, тоже составил во сне...

Так как же относиться к снам? Как к некоей случайности, просто отражающей наши дневные впечатления, или как к чему-то удивительному, загадочному, божественному? Большинство ученых единодушны: ничего божественного и загадочного в сновидениях нет. В лучшем случае это «переработка» наших дневных впечатлений, мыслей, переживаний — и отчасти отражение физического состояния организма. Искать высшее откровение в привидевшихся нам сюжетах, которые порой представляют собой просто сюр, совершенно бесполезно! Другая крайность — безоговорочное доверие снам и постоянные поиски скрытого смысла даже в самом коротком и нелепом сновидении. Есть и промежуточная точка зрения, назовем ее осторожной: довольно много на свете людей, которые заявляют, что человеческий мозг и особенности его деятельности пока еще не изучены до конца. Поэтому вполне возможно, что во время сна мы действительно получаем какую-то важную информацию, — так почему бы не поискать закономерности в сновидениях и не попытаться доказать, что сны могут предсказывать будущее?

С проблемой снов связана интересная тема подсознания, бессознательного и коллективного бессознательного.

Термин «подсознание» начали использовать еще во второй половине XIX века. Первоначально большинство психиатров называли так малоизученные психические процессы, не контролируемые сознанием человека. Знаменитый «отец психоанализа» Зигмунд Фрейд тоже использовал это понятие, но постепенно заменил его на «бессознательное». К этому самому «бессознательному» он относил многое: например, «интуитивные озарения», фантазии, скрытые желания и многое другое. Именно бессознательное, заявлял Фрейд, наиболее активно обрабатывает информацию, прежде чем передать ее дальше — в сознание, где она закрепится окончательно. И именно подсознательные порывы и желания бывают наиболее верными!

Позднее Карл Густав Юнг еще более раскрыл это понятие, заговорив о коллективном бессознательном. По его мнению, существует

некая общая память человечества, копилка образов. Туда относятся также стереотипы поведения, которые прочно вошли в нашу генетическую память благодаря передававшемуся нам опыту предков. Именно наличием коллективного бессознательного, с точки зрения сторонников Юнга, можно объяснить, например, то, что в сказках и мифах самых разных народов встречаются очень схожие образы. А также то, что многие значимые изобретения были сделаны практически одновременно в разных странах!

То есть идеи и образы носятся в воздухе, а значит, продолжая рассуждения Юнга, вполне можно допустить, что один и тот же сон видят разные люди и он предвещает им одно и то же.

Уточним: далеко не все поддерживают теории Фрейда и Юнга, многие откровенно называют их лженаукой. Но в свое время они вызвали огромный интерес — и не теряют популярности до сих пор...

Впрочем, попытки истолковать сны, понять, как возникают те или иные образы, предпринимались в разных государствах и культурах задолго до того, как знаменитые психоаналитики появились на свет. Как уже было сказано ранее, сны часто считали проявлением высшей силы, а значит, от правильного истолкования абсурдного подчас сюжета зависело очень многое. И за сотни лет человечество создало великое множество разнообразных сонников. Как рождались толкования снов? Иногда благодаря простой логике или ассоциации. Например, логично предположить, «если вам снится, что вы прячетесь в погребе, — в реальной жизни вам кто-то угрожает». Но встречаются и совершенно необъяснимые выводы. Например, во многих старинных российских сонниках утверждается, что, если увидеть во сне лошадь, через некоторое время вас непременно обманут...

К числу самых знаменитых книг о толковании сновидений можно отнести изданный в начале XX века сонник, который составил американец Густав Хиндман Миллер (1857–1929). Он тщательно изучил сотни, тысячи снов своих современников, описал их и истолковал — причем не только с точки зрения простых ассоциаций, а с привлечением самых последних на тот момент научных данных.

И получил довольно интересные результаты. В подробном вступлении к своей книге Миллер рассматривал основу сновидений, доказывая, что их можно и нужно не только изучать, но и делать базой для серьезных прогнозов, помогая людям разъяснить настоящее и предвидеть будущее.

Кто такой Густав Миллер? Он был известен и как толковый финансист, и как одаренный психолог. Изучение снов для него долгое время было просто хобби, но со временем превратилось в основное занятие. Причем Миллер анализировал их не только с точки зрения ассоциаций и простой логики — он также делал выводы о том, какие проблемы, страхи и желания имеются у каждого, кто, доверившись ему, рассказал о своих сновидениях. Впервые его книга была издана в Нью-Йорке в 1901 году и множество раз переиздавалась. На рубеже XIX–XX столетий «Сонник Миллера», который мы сейчас хотим предложить вашему вниманию, пользовался бешеной популярностью.

Конечно, современные научные данные относительно механизмов сна и сновидений сильно отличаются от тех, что имели место 130 лет назад. Да и некоторые представленные в «Соннике Миллера» слова явно устарели. Например, мало кто сейчас ездит в каретах или освещает жилище восковыми свечами. Но все же нам показалось правильным максимально сохранить содержание и характерные черты оригинала. А обратившись к современным специалистам-сомнологам (тем, кто изучает проблемы сна) и толкователям сновидений, мы добавили в этот сонник современные слова, без которых уже невозможно представить повседневную жизнь: например, «супермаркет» или «космический полет».

Стоит ли доверять сонникам вообще и «Соннику Миллера» в частности? Насколько достоверны предсказания, которые мы получаем во сне? Да и вообще способны ли сны что-то предсказать? Наверное, будет лучше, если каждый сам для себя ответит на этот вопрос. Пока мы предлагаем вам просто познакомиться с одной из самых популярных книг рубежа XIX–XX веков — и как знать, может быть, у вас появятся какие-то самостоятельные выводы относительно «теории сна»?

Г. Х. МИЛЛЕР. ВСТУПЛЕНИЕ

«...во сне, в ночном видении, когда сон находит на людей, во время дремоты на ложе. Тогда Он открывает у человека ухо и запечатлевает Свое наставление, чтобы отвести человека от какого-либо предприятия и удалить от него гордость...»

Книга Иова, гл. XXXIII, 15–17

В Библии — как и в священных книгах многих других народов — множество сюжетов, отражающих глубокую и всеобщую веру в сны, свойственную людям прошлого. Служители бога и философы, художники и пророки, полководцы и простые обыватели были уверены, что сны приходят не просто так. Да и позднее картина не изменилась. Платон, Гете, Шекспир, Наполеон придавали своим сновидениям значимость пророчеств...

Библейский герой Иосиф видел во сне, как одиннадцать звезд поклоняются ему в образе двенадцатой звезды, — это было знамение его будущего величия. Родители Иисуса Христа во сне получили известие о грядущем избииении младенцев, перед тем как отправиться с Божественным сыном в иные земли. И именно сон о семи тучных и семи тощих коровах поведал египетскому фараону о грядущем голоде. Жена Понтия Пилата советовала супругу не осуждать Спасителя на смерть, так как незадолго до того ей приснился вещий сон...

В светской истории также немало примеров того, как сны предсказывали будущее и как благодаря им события приобретали неожиданный оборот.

Например, именно сон, который увидела супруга триумвира Цецилия Метелла, позволил римским сенаторам принять решение о перестройке храма Юноны Соспиты. А в ту ночь, когда погиб предводитель гуннов, завоеватель Аттила, его противник римский император Маркиан увидел сон о том, как он своими ногами топчет и переламывает гуннский лук и стрелы.

В античных исторических трудах есть упоминание, что Октавиан Август однажды узнал от своего друга о том, что тот видел вещий сон о грозящей ему опасности. Августу рекомендовали не спать в ближайшую ночь в его походной палатке. Тот так и сделал — и едва стемнело, в палатку пробрались вражеские лазутчики и, думая, что наследник Юлия Цезаря находится на ложе, изрубили его мечами. Кстати, если бы сам Цезарь менее критично относился к сновидениям, возможно, вся история Древнего мира пошла бы по иному пути: его жена Кальпурния видела дурные сны в ночь перед убийством великого римского полководца и государственного деятеля.

Поэт Петрарка увидел во сне свою возлюбленную Лауру в день, когда она скончалась, после чего создал прекрасную поэму «Триумф смерти».

Цицерон передает историю о том, как однажды два путешественника из Аркадии остановились на ночлег в разных местах: один в частном доме, другой же — на постоялом дворе. Первому ночью приснилось, что приятель зовет его на помощь. Он проснулся, прислушался, но более ничего не услышал и, решив, что ему показалось, уснул опять. Через некоторое время ему снова приснился его друг, который сообщил, что злоумышленники убили его, а тело спрятали под телегой в куче сора. После этого были начаты поиски — и второй путешественник и в самом деле был найден мертвым в указанном месте. Цицерон писал: «Если боги благосклонны к вам, они обязательно откроют свои замыслы при помощи снов».

Хрисипп писал о снах как о божественных предупреждениях. Он считал их откровением, но уточнял, что, подобно другим искусствам, толкование сновидений требует практики — но даже опытный толкователь порой не может избежать ошибок.

Знаменитый мыслитель Платон соглашался с тем, что благодаря снам мы можем получить откровение свыше.

Философ и академик Мари-Жан Кондорсе, по легенде, многие свои труды составил во сне.

Выдающийся скрипач Джузеппе Тартини, как утверждается, написал сонату «Дьявольские трели», вдохновленный сновидением, — так же, как поэт Сэмюэл Кольридж сочинил поэму «Кубла-Хан, или Видение во сне».

Греческие и римские классики пересказывают множество случаев вещих снов. По мнению Гомера, они имеют божественное происхождение. В раннем Средневековье в небесную природу сна верили практически все, поэтому в то время толкование их вполне стыковалось с доктриной христианской церкви.

Христианский богослов Синезий Киренский считал, что сны — самый надежный метод предсказания будущего, а самое главное — доступный всем, независимо от происхождения и дохода.

Аристотель писал: «Сны обладают силой, способность которой предсказывать грядущее не подлежит никакому сомнению». Камиль Фламмарин в своем знаменитом труде «Вещие сны и предсказание будущего» писал: «Я могу сразу заявить, что существование вещих снов, при помощи которых можно предвидеть будущее, следует признать непреложным фактом». Вот лишь несколько примеров: Жанна д'Арк предсказала собственную гибель; Жак Казот, французский философ и трансценденталист, предсказал Кондорсе его смерть.

Сейчас наши современники точно так же, как в эпоху Античности и Средневековья, видят сны. Так почему бы не воспользоваться их предупреждениями?

Из «Неведомого» Камилля Фламмарина (опубликовано издательством «Харпер энд Бразерс» в 1900 году):

«Чтобы видеть — нам не нужны глаза, чтобы слышать — не нужны уши. Мы вообще можем не напрягать эти органы чувств. Все, что необходимо нам, — внутреннее чувство, умение видеть душой и умом. Душа, пользуясь внутренним зрением, может видеть не только то, что происходит на большом расстоянии от нас, но и то, что еще не произошло.

Ведь будущее потенциально уже существует, оно обусловлено определенными причинами, а значит — может быть предвидимо».

Доказано: психический мир существует. Он реален так же, как и тот, который мы можем слышать, видеть, ощущать и который доступен нашим физическим чувствам. Так как душа действует на расстоянии благодаря той силе, которой она наделена, — можем ли мы сделать вывод о том, что она должна непременно существовать как нечто осязаемое и что ее деятельность не является результатом работы мозга? Ведь, например, тепло, свет, звук — это всего лишь производная реакции наших органов на раздражение: вибрации, колебания, тепловое воздействие.

Многие научные термины могут объяснить только результат, а не причину того или иного явления. В полной мере эти слова можно отнести и к человеческой душе. Те наблюдения, о которых говорится в данном труде, были сделаны без активного вовлечения основных органов чувств, без критического участия мозга, «внутренним зрением». Конечно, звучит не очень убедительно, но это факт. Приведу несколько реальных историй, рассказанных мне в разное время.

В Москве скоростно скончалась молодая женщина, которая была любима своим мужем и всеми членами семьи. Ее свекор, который в этот момент находился в Пулковке под Санкт-Петербургом, в момент ее смерти внезапно увидел ее рядом с собой: женщина шла по улице, а потом неожиданно исчезла. Озадаченный и испуганный, он отправил телеграмму сыну, чтобы узнать последние новости, — и в ответной телеграмме получил вест о смерти невестки.

Так что же произошло? Видимо, нужно признать: НЕЧТО отделилось от тела умирающей женщины и долетело до ее свекра. Это «нечто» можно считать колебанием в пространстве, неким «невидимым воздействием» — но в любом случае оно — продукт, результат какого-то события, некоей причины. И, вне всякого сомнения, причина эта исходила от умирающей женщины. Можно ли объяснить это только

работой мозга или физическими законами? Вряд ли. Я не думаю, что физиологи, физики или анатомы могли бы дать убедительный ответ на этот вопрос. Здесь явно имело место воздействие какой-то силы, имеющей не физическое, а «тонкое» основание.

Другой случай: женщина, находясь у себя дома, внезапно слышит женский голос — и голос этот принадлежит ее подруге, которая в данный момент пребывает в монастыре. Дама падает в обморок, вызванный плохим предчувствием. Придя в себя, через некоторое время она узнает, что знакомая действительно умерла в тот самый час, когда ее голос услышали в доме, расположенном за десятки километров. Что это, как не доказательство связи между душами разных людей?

Супруга одного капитана, подавлявшего мятеж в Индии, однажды ночью увидела своего мужа, который стоял, прижимая руки к груди, с выражением глубокого страдания и скорби на лице. Она сразу почувствовала, что с ним произошло что-то неладное (было это 14 ноября). А вскоре военное ведомство прислало списки погибших, из которых следовало, что ее супруг трагически скончался 15 ноября. Вдова потребовала, чтобы была проведена проверка сведений, — и расследование показало, что в бумагах была допущена ошибка и муж ее действительно погиб 14-го — именно тогда, когда ее посетило видение.

Подобное случается и с маленькими детьми: описан случай, как один шестилетний мальчик внезапно остановился посреди игры со своими друзьями и закричал: «Мамочка! Я видел мою мамочку!» Как выяснилось позднее, его мать в этот момент умирала в другом городе...

Молодая девушка на балу, прервав танец, начала плакать: «Мой отец скончался, я только что видела это так же ясно, как вижу всех в этом зале!» И, как выяснилось вскоре, ее отец в этот момент действительно скоростижно умер дома от сердечного приступа.

Все это указывает на то, что души имеют друг на друга несомненное психическое влияние. И в этом таится мощная, пока еще не до конца изученная нами сила.

Очень трудно разграничить деятельность мозга, проявления чувств, духа, души. Сейчас в своих оценках мы можем опираться только на знания и те чувства, которые возникают у нас при столкновении с этими загадочными явлениями. Но, пожалуй, единственное, о чем мы можем с уверенностью судить, — это о том, что мы имеем дело с некоей мыслящей сущностью, а не просто с физиологией. Что подтверждается опытами, исследующими безграничные возможности человеческой души в тот момент, когда человек находится в состоянии сонном или сомнамбулическом.

Вот несколько примеров вещих снов, которые убедительно доказывают существование этой «мыслящей субстанции»:

брат узнает о смерти сестры во сне; девушка видит человека, которому суждено стать ее мужем; матери приснилось, что ее сын ранен; женщина во сне видит мужа, находящегося на пароходе вдали от нее (притом что она не знала заранее, что ему предстоит морская поездка); женщина, введенная в гипнотический транс, подробно описывает состояние организма своей больной умирающей матери, которое потом полностью подтверждается результатами вскрытия... Случаев великое множество.

Например, мужчина видит во сне, что его знакомая почему-то находится на железнодорожной станции, — и впоследствии узнает, что она действительно была вынуждена провести там некоторое время из-за аварии на путях. Один чиновник видел во сне во всех подробностях преступление, которое произошло только через три года, но стало известно на всю страну. А сколько можно привести примеров, когда люди, приезжая в какую-то новую для себя местность или заходя в новое здание, с удивлением обнаруживали, что уже были здесь много лет назад — во сне!

Очень часто во сне предсказывается смерть: люди видят подробности кончины близкого человека (или своей собственной).

Все это — демонстрация скрытых способностей и возможностей души. Во всяком случае, я считаю именно так. И я думаю, что

мы не можем однозначно связать предвидение будущего и работу клеток мозга — здесь присутствует что-то еще. Мы должны либо полностью отвергнуть эти многочисленные факты, либо признать, что у них должна быть какая-то высшая, не физиологическая причина, — потому что объяснить их только физиологией невозможно.

Скептикам, которые не желают верить очевидному, я могу только порекомендовать считать эти случаи иллюзиями или невероятными совпадениями — возможно, так им будет легче. Либо пусть думают, что все, кто рассказывал представленные здесь многочисленные невероятные примеры вещей снов или прозрений, просто пошутили.

Я же всегда буду утверждать, что описанные здесь феномены подтверждают не только существование души, но и то, что ей свойственны некие силы, о которых в настоящее время мы практически ничего не знаем. Этим объясняются многие, загадочные пока, факты — например, наличие загробной жизни и бессмертия.

Нет никаких сомнений, что мысль можно передать в мозг другого человека благодаря взаимодействию душ на тонком, ментальном уровне при помощи неких психических токов. Причем ни время, ни пространство не могут воспрепятствовать этому.

Несколько лет назад один человек (назовем его «А», так как он просил не раскрывать его имя) рассказал мне такую историю: «Я не интересуюсь кулачными боями, и меня никогда особо не привлекали боксерские поединки, но при этом однажды во сне я увидел в мельчайших подробностях бой Корбетта и Фитцсиммонса¹ — причем было это за четыре дня до того, как он состоялся! Самое удивительное, за два дня до этого исторического поединка мне привиделся еще один сон — о бегах

¹ Исторический бой между боксерами Джеймсом Корбеттом и Робертом Фитцсиммонсом состоялся в 1897 году и стал первым боксерским поединком, запечатленным на киноплёнке (прим. ред.).

на ипподроме. Мне приснилось, что незадолго до финиша, когда исход соревнований был, казалось бы, предрешен, вперед вырвалась маленькая черная лошадка, а толпа начала реветь: «Победил Фитцсиммонс!»»

А вот еще одна история, рассказанная человеком, которого я обозначу как «Б»: «Мне однажды ни с того ни с сего приснились американские солдаты в коричневой форме, которые торжественно несли флаг победы. Причем случилось это за две недели до того, как началась испано-американская война²: тогда были неизвестны ни детали формы новобранцев, ни, конечно же, исход военных действий. А еще через некоторое время, за несколько дней до объявления войны, мне приснилось, что флот Серверы побежден американской флотилией».

Еще один рассказчик, «В», поведал: «Вскоре после того, как начались военные действия в Южной Африке, мне приснилось сражение между бурами и британцами, причем англичане были сильно потрепаны. А еще через несколько дней я увидел еще один сон, в котором англичане и буры сражались отчаянно, но ни одна сторона не могла одолеть другую»³.

Так как же интерпретировать сны? В этой книге вам предлагается простая и интересная схема. Используйте приведенные здесь толкования, основанные на многолетнем изучении снов и их сущности, — и вы удивитесь, как много предзнаменований осуществятся в вашей реальной жизни.

Здесь учтено то, что мы всегда имеем дело и с работой мысли, и собственно со сном. Нам видится некий объект, вдохновленный тонким миром, затем он обрабатывается и интерпретируется мыслью. Родина мысли — видимый мир и реальный разум, родина сна — разум невидимый, мир неосозанной души.

² Испано-американская война велась в 1898 году и окончилась победой США: американцами были захвачены Куба, Филиппины и Пуэрто-Рико. «Сервера» — это Паскуаль Сервера-и-Топете, испанский адмирал (прим. ред.).

³ Имеется в виду англо-бурская война, начавшаяся в 1899 году (прим. ред.).

Когда разум бодрствует, он способен обработать лишь небольшое количество сигналов, которые приходят в основном из реальности, из тех впечатлений, которые мы получаем при помощи органов чувств. Во время бодрствования наш мозг до предела занят по большей части бесполезными обрывками мыслей, впечатлениями, которые нам более никогда не пригодятся. Во сне же мы получаем гораздо больше информации, которая отпечатывается в виде сновидений, и их-то мы можем интерпретировать, получая советы и предупреждения на будущее. Рассмотренные в этой книге сны, как волшебные ключи, откроют вам тайны грядущего и помогут многое узнать о вашей собственной личности. Не упускайте возможность, используя тайные силы духа, интерпретировать сновидения и предвидеть будущее!

ОБРАЗЫ СНОВ

А

Абитуриент
Аборт
Абрикос
Абсент (полынная водка)
Абстрактная картина
Авантюрист
Август
Автобус
Автомобиль
Автор
Агат
Агония
Ад
Адам и Ева
Адвокат
Азия
Аккордеон
Аккумуляторная батарея
Акробат
Актриса
Акула
Акушерка
Аллея
Аллигатор
Алтарь
Альбом
Альманах
Алюминий
Америка
Аметист
Аммиак
Ампутация
Ананас
Ангел
Анекдот

Антилопа
Апельсин
Апрель
Арбуз
Арендатор
Арест
Арка
Аромат
Арфа
Архиепископ
Архитектор
Аскет
Астрал
Атлас
Аукцион
Аура
Африка

Б

Бабочка
Бабушка (или дед)
Багаж
Бадья (кадка)
Бак
Бакалейные товары
Бал
Баланс предприятия
Балет
Балкон
Бальзамирование
Банан
Банджо
Банк
Банкет (пир)
Банкрот (банкротство)
Баня

Бар	Близнецы
Барабан	Близорукость
Баран	Блин
Барометр	Блоха
Барсук	Блузка
Бархат	Блюдо
Бархатцы	Бобр
Бас	Бобы
Басни	Бог
Бассейн	Богатство
Башня	Богохульство
Беговая дорожка (стадион, ипподром)	Бодрствование
Бегство (побег)	Боеприпасы
Бедняк	Бокал
Бедра	Болезнь
Бедствие	Болонка
Бежать (бег)	Болото
Безделье	Боль
Беззубый	Больница
Безразличие	Большой палец
Безумие	Болячки
Бейсбол	Бордюрный камень
Бекон	Борзая
Белка	Боров (свинья)
Белый медведь	Борода
Бензин	Бородавка
Беременность	Борьба
Беспокойство	Босой
Беспризорник	Ботинки
Бечевка	Бочка
Бешеная собака	Боязнь
Библиотека	Брак (супружество)
Библия	Брань (оскорбления)
Бильярд	Браслет
Бирюза	Брат
Битва	Бренди
Благородство	Бриллиант
Благотворительность (милостыня)	Бритье
	Брови

Брод	Венок
Бродяга	Венчание
Бронза	Веранда
Бронхит	Верблюды
Брошь с камеей	Веревка (канат, трос)
Брюки	Вертолет
Брюшная полость (живот)	Веселье
Будущее	Весло
Буйвол	Весна
Букет	Веснушки
Булавка	Весы
Бульдог	Ветер
Бульон	Ветка
Бумага (пергамент)	Ветряная мельница
Бумажник	Ветчина (окорок)
Бунт (мятеж)	Вечер
Буря	Вечеринка
Бусинки	Вечнозеленое растение
Бутылка	Вздых
Бык	Взрыв
В	Видения
Ваза	Визит (посещение)
Валентинка	Вилка
Вальс	Вилы
Ванна	Винный погреб
Ванная комната	Вино
Варенье	Виноград
Вата	Виноградная лоза
Ваучер	Виноградник
Вафли	Винт
Вдова	Виселица
Ведро (бадя)	Виски
Ведьма	Вихрь
Веер	Вишня
Великан	Влага
Великолепие	Влияние
Велосипед	Влюбленность
Вена	Внутренности
	Вода
	Водоворот

Водолей
 Водопад
 Военный корабль
 Воздух
 Воздушный змей
 Воздушный шар
 Возлюбленная
 Возраст
 Война
 Вол
 Волк
 Волны
 Волосатые руки
 Волосы
 Волчок
 Волшебная палочка
 Волшебник
 Волшебство (чары)
 Волянка
 Вопль
 Вопросы
 Вор
 Воробей
 Ворона (ворон)
 Ворота
 Воротник
 Восковая свеча
 Воскрешение (воскрешать)
 Восторг
 Восхищение
 Восхождение
 Вошь
 Враг
 Врач
 Вступление в брак
 Вуаль (фата)
 Вулкан
 Выборы
 Выводок
 Выдра

Выкуп
 Выражение лица
 Вышивание
 Вязание

Г

Гадюка
 Газ
 Газета
 Газон (лужайка)
 Галерея (картинная)
 Галка
 Галька
 Гангрена
 Гардероб
 Гарем
 География
 Георгин
 Гиацинт
 Гидрофобия (боязнь воды)
 Гиена
 Гимнаст
 Гимн
 Гитара
 Гладить
 Глаз
 Глашатай
 Глина
 Глиняная посуда
 Гнев
 Гнездо
 Гном
 Гобелен
 Говядина
 Голова
 Головастики
 Головной убор
 Головокружение
 Голод

Голос
Голосование
Голубь
Гольф
Гонг
Гонки
Гончар
Гора
Горбун
Горло
Горничная
Горное дело
Горностай
Горный хрусталь
Город
Городская ратуша
Городской совет
Гороскоп
Горох
Горчица
Горшок (котел)
Гостеприимство
Гостиница
Готовить еду
Грабли
Гравий
Град
Грамматика
Граммофон
Гранат
Граница (пограничный контроль)
Грач
Гребная шлюпка
Гренки с сыром
Грецкий орех
Греческий язык
Гриб
Гриф
Гроб
Гром

Грот
Грудь
Груз
Груша
Грязь
Губы
Гулять
Гусеница
Гуси

Д

Дверной колокольчик
Дверь
Двигатель
Двоеженство
Дворец
Двоюродный брат (сестра)
Девственность (девственница)
Девушка
Декабрь
Делать замечание
Делать прививку
Дело (документы)
Деловая встреча
Дельфин
День
День рождения
Деньги
Деревня
Деревья
Деревянный башмак
Дети
Детская коляска
Дефицит
Джигга (танец)
Диадема
Диван
Дивиденды
Дизентерия

Дикий (дикость)
 Дикобраз
 Динамит
 Дичь
 Дождь
 Дойка
 Документы
 Долг
 Должность
 Долина
 Дом
 Домашняя птица
 Домино
 Домохозяйка
 Донор
 Допрос
 Дорога
 Доска
 Доход
 Дочь
 Драгоценности
 Дразнить
 Дракон
 Драма
 Древесный уголь
 Дробовик
 Дротик
 Друг
 Дуб
 Дубинка
 Дух (призрак)
 Духи
 Духовка
 Душ
 Душа
 Дуэт
 Дым
 Дыхание
 Дьявол
 Дядя

Е

Ева
 Европа
 Ежевика
 Емкость (цистерна)
 Енот
 Епископ

Ж

Жаба
 Жаворонок
 Жажда
 Жалить
 Жалкий
 Жара
 Жаркое
 Жасмин
 Жатва
 Желе
 Железная дорога
 Железо
 Желтая птица
 Желтуха
 Желуди
 Жемчуг
 Жена
 Женщина
 Жеребец (жеребенок)
 Жертва
 Жестокость
 Жилец
 Жилище
 Жимолость
 Жир
 Жмурки
 Жницы (жнецы)
 Жокей
 Жуки

Жулик
Журавли

З

Заболевание
Забор (ограда)
Завершение
Завещание
Зависть
Завод
Завтрак
Завязанные глаза
Загадка
Заговор
Заграница
Задохнуться
Заем
Заживо похороненные
Заикание
Заклад
Закладка для книги
Заключенные (каторжники)
Законодательные учреждения
Залив (бухта)
Залог (поручительство)
Замазка (шпаклевка)
Заметки
Замók
Зáмок
Замочная скважина
Занавеска
Заноза
Запах
Заплаты
Запонки
Зарплата
Заря
Засада
Засов

Засуха
Затмение
Защитник
Защитные очки
Заяц
Звезды
Здание
Зебра
Зевота
Землеройка
Землетрясение
Земля
Земляника
Зенит
Зеркало
Зерно
Зефир
Зима
Злодей
Злость
Змея
Знакомый
Знаменосец
Знамя
Зов
Зодиак
Золотая рыбка
Золото
Золотые листья
Зонт
Зоологический сад
Зубной врач (стоматолог)
Зубочистка
Зубы
Зыбучий песок

И

Ива
Иголка

Игральная кость	Казино
Игрушки	Казнь
Идеал	Какао
Идол	Калейдоскоп
Иероглифы	Календарь
Избавление (спасение)	Калека
Избиение	Каменщик
Известь	Камень
Извинение	Кампания
Изгнание	Камыш (тростник)
Изгородь	Канавы
Издатель (издательство)	Канал
Изможденность	Канарейка
Изнасилование	Капитан
Изобилие	Капор
Изобретатель	Капуста
Изолятор	Капюшон
Изумруд	Карандаш
Изюм	Карантин
Имитация	Кардинал
Император	Карета
Императрица (царица)	Карман
Инаугурация	Карманная кража
Инвалид	Карнавал
Индиго	Карта (географическая)
Индюшка (индюк)	Картина
Инженер	Картон
Инквизиция	Картофель
Интервью	Карты игральные
Инцест (кровосмешение)	Карьер
Исправительная колония	Касса
История	Кассир
Июль	Катание на коньках
К	Катастрофа
Кабриолет	Катафалк
Кавалерия (конница)	Катушка
Кадриль	Кафедра
Казак	Кашель
	Каштаны
	Каюта

Квартет	Колледж
Кегли	Колодец
Кедр	Колокол
Кенгуру	Колокольня
Кинжал	Колыбель
Кипятильник	Кольцо
Кирпич	Команда (приказ)
Кислота	Команда (экипаж)
Кит	Комар
Кишки	Комедия
Кладбище	Комета
Кларет (вино)	Коммерция
Кларнет	Комната, покои
Клевер	Компаньон
Клевета	Компас
Клеенка	Компьютер
Клетка	Конверт
Клещ	Кондитерская
Клопы	Конопля, конопляное семя
Клоун	Конфетти
Ключ	Конфеты
Клятва	Концерт
Книга	Конюшня
Книжный шкаф	Копать
Кнут	Копировать
Кобыла	Корабль
Ковер	Коралл
Ковш	Корзина
Кожа	Корка
Кожевенный завод	Кормилица
Козел	Кормить грудью
Козленок	Корни
Койка	Коробка
Кокос	Корова
Коктейль	Королева (король)
Колдовство, колдун	Корона
Колени	Коронация
Колеса	Корсет
Колесница	Корь
Коллеги	Коса (инструмент)

Космический полет (космос)
 Косоглазие
 Кость
 Костыли
 Котенок
 Кофе
 Кофейня
 Кофемолка
 Кочерга
 Кошелек
 Кошка
 Кошмар
 Краб
 Кража
 Крапива
 Красивые вещи и люди
 Краска
 Краснеть
 Красноречие
 Кредит (долг)
 Крем (кондитерский)
 Крем (косметический)
 Кремация
 Крепость
 Кресло-качалка
 Крест
 Крещение
 Крик
 Кришна
 Кровотечение
 Кровь
 Крокодил
 Кролик
 Крот
 Кружево
 Кружка
 Крыжовник
 Крыльцо
 Крылья
 Крыса

Крысоловка
 Крыша
 Крюк
 Кубок
 Кувшин
 Кувшинка
 Кудахтанье
 Кузнец
 Кузнечик
 Кукареканье
 Кукуруза
 Кукушка
 Купол
 Курица
 Куропатка
 Кухня

Л

Лабиринт
 Лаборатория
 Лавка
 Лавр
 Лагерь
 Лагуна
 Лайм
 Лак, лакировать
 Лампа керосиновая
 Лампа электрическая
 Лапша
 Ласка (животное)
 Ласточка
 Латынь
 Лгун
 Лебедь
 Лев
 Лед
 Лезвие
 Лекарство
 Лен

Лента
Лень
Леопард
Лес
Лесной орех
Лесоматериалы, строевой лес
Лестница
Летучие мыши
Лилия
Лимонад
Лимон
Лира
Лиса
Листья
Лифт
Лихорадка
Лицемерие
Лицензия
Лицо
Лоб
Ловушка
Лодка
Ложки
Ложь
Локомотив
Локти
Ломбард
Лопата
Лосось
Лотерея
Лошадь
Луг
Лужа
Лук (овощ)
Лук (оружие)
Луна
Лунатик
Лупа
Лысина
Льняное масло

Любитель (дилетант)
Любовник
Любовница, наложница
Любовь
Люстра (канделябр)
Лягушка

М

Мавзолей
Магазин
Магия
Магнит
Мазь
Май
Майский жук
Макароны
Мак
Малина
Малярия
Мамалыга
Манеры
Мансарда
Маргаритка
Марионетка
Мармелад
Марс
Март
Марш
Маска
Масло
Мастерок
Мастерская
Матрац
Мать
Мачта
Машина
Машинное оборудование
Маяк
Мед

Медаль	Молодежь
Медальон	Молоко
Медведь	Молоток
Медь	Молотьба
Мел	Моль
Меланхолия	Монастырь
Мельник	Монах (монахиня)
Мельница	Монета
Мельничная плотина	Монокль
Менуэт	Морг
Мертвец	Морда
Место	Море
Месть	Морковь
Метла	Мороженое
Метрополитен	Мороз (иней)
Мех	Морская пена
Механик	Морская свинка
Меч	Моряк
Мидии	Мост
Микроскоп	Мотыга
Милостыня	Мох
Миндаль	Моча
Минеральная вода	Мрамор
Мирт	Мудрость
Митинг, шествие	Муж
Младенец	Мужчина
Мобильный телефон (разговор по мобильному телефону)	Музей
Могила	Музыка
Модель (изделие)	Музыкальные инструменты
Модель (профессия)	Мука
Можжевательник	Мул
Мозг	Муравьи
Мозоли	Мусор
Моисей	Муфта
Мокрый	Муха
Молитва	Мучение (пытка)
Моллюск	Мученик
Молниеотвод	Мыло
Молния	Мыться
	Мышеловка

Мышь
Мышцы
Мясник
Мясо

Н

Набат
Набережная
Навес (тент)
Наводнение
Навоз
Нагота
Награда (трофей)
Надгробие
Надпись
Наказание
Наковальня
Налоги
Наперсток
Наручники
Нарыв
Насекомые
Наследство
Насос
Настоятель
Наушники (слушать музыку в наушниках)
Небо
Невеста
Недомогание
Независимость
Неизвестный
Некролог
Некромант
Немой
Немощь
Ненависть
Несчастный случай
Несчастье, несчастливый

Неудача
Нитка
Нищий
Новости
Новый год
Нога
Ногти
Нож
Ножницы
Нос
Носильщик
Носовой платок
Носорог
Нотариус
Ночная рубашка
Ночь
Ноша
Нужда
Нырять
Няня (сиделка), нянчить

О

Обвинения
Обед
Обезглавливание
Обезьяна
Обелиск
Обет (клятва)
Обида
Обилие
Облака
Обман
Обмен
Обморок
Образ
Образец
Обруч
Обручальное кольцо
Обручение (помолвка)

Обсерватория	Орех
Обследование (медицинское)	Оркестр
Обувь	Орел
Обучение (образование)	Оса
Объявление	Осада
Объятия	Осел
Обязательства	Осень
Овес	Оскорбление
Овощи	Особняк
Овсянка	Оспа
Овца	Остров
Огонь	Отец
Огурец	Отсрочка
Одалживать	Отставка
Одеваться	Оттепель
Одежда	Отчаяние
Одеяло	Отшельник
Одиночество	Офис (работа в офисе)
Одноглазый	Официант
Одолжение	Охота
Одуванчик	Оцепенение
Ожерелье	Очки
Ожог	
Озеро	П
Океан	Павлин
Оккультист	Пагода
Окно	Падение
Оконное стекло	Пакет
Окулист	Палатка
Олень	Палисадник
Оливки	Палуба
Омар	Пальма
Омела	Пальто
Омлет	Пальцы
Опасность	Памятник
Опекун	Пантера
Опера	Папоротник
Опьянение	Паразиты
Оратор	Паралич
Орган	

Пари	Пирамида
Парик	Пират
Парикмахер	Пирог
Парк	Пирс
Партнерство	Пистолет
Пассажир	Письменный стол
Пастух	Письмо
Патент	Пить
Патроны	Пиявки
Паук	Плавание
Пекарня	Плакатъ
Пеликан	Пламя
Пение	Планета
Пенсия	Плед
Пепел	Племянник
Первоцвет	Пленник
Переводчик	Плечо
Перекресток	Плот
Перелом	Плотник
Перепел	Плуг
Переправа	Плющ
Пересмешник	Побег
Перец	Победа
Перечная мята	Повозка
Перила	Погода
Перо	Погоны
Персик	Погреб
Перчатки	Погребение
Петрушка	Погремушка
Петух	Подарок
Печень	Подвал
Печенье	Подводная лодка
Печь	Подвязка
Пещера	Подзорная труба
Пиво	Подкова
Пика (копье)	Подметать
Пики (карточная масть)	Поднос
Пикник	Подсвечник
Пила	Подушка
Пинцет	Подъем

Поезд	Председатель
Поездка	Предсказание
Пожар	Презрение (неуважение)
Позор	Прерии
Покорность	Пресмыкающиеся
Покров	Преступник
Покрывало	Привратник
Покупки	Приглашение, прием
Поле	Приданое
Полет	Призрак
Ползти	Прилавок
Политик	Прилив
Полиция	Припадок
Полка	Прирост (прибавление)
Полковник	Пристань (причал)
Половик	Присяжные
Полоть	Причитания
Помидоры	Пробка
Поминки	Проволока
Помощь	Прогулка
Пони	Продавать
Попугай	Продвижение
Порок	Производство
Портной	Пропасть
Портрет	Проповедник
Портфель	Прорицатель
Поручение	Проститутка
Постель	Противник
Посылка	Процессия
Пот	Прощание
Похороны	Пруд
Поцелуй	Прыгать
Почерк	Прыщ
Почки	Прядение, пряжа
Почта	Пряные травы
Пояс	Птица
Праздник	Публичное оскорбление
Прачечная	Пуговицы
Преданность	Пудинг
Предатель	Пудра

Пульс
Путешествие
Путь
Пушка
Пчелы
Пыль
Пьяный
Пятно

Р

Работа
Рабочий
Равнина
Радио (слушать радио)
Радость
Радуга
Развлечения
Развод
Разговор
Раздетый
Раздражение
Рай
Ракетка
Раковина (морская)
Рана
Расклейка афиш
Расплата
Распятие
Расставание
Расстояние
Расчесывание
Рвота
Ребенок (младенец)
Ребро
Ревень
Ревматизм
Ревность
Револьвер
Регистрация

Редис
Резать
Резина
Река
Рекламный проспект
Религия
Рента (аренда)
Репа
Репортер
Рептилия
Решето
Ржавчина
Ржаной хлеб
Рис
Ров
Рог (инструмент)
Родители
Роды
Рождественская елка
Рожь
Розмарин
Розовый куст (розы)
Розыгрыш (лотерея)
Рой пчел
Ром
Роса
Роскошь
Ростовщик
Ртуть
Рубанок
Рубашка
Рубец (блюдо)
Рубин
Ружье
Руины
Руки
Рукопись
Рукопожатие
Руль
Румяна

Ручка
 Ручная прялка
 Рыба, рыбак
 Рыбный рынок
 Рыбный пруд
 Рыболовная сеть
 Рыболовные крючки
 Рынок
 Рысь
 Рюкзак

С

Саван
 Сад
 Сажа
 Салат
 Салат-латук
 Сало
 Салфетка
 Самолет
 Сани
 Санскрит
 Сапожник
 Сапфир
 Сарай (амбар)
 Саранча
 Сардины
 Сардоникс
 Сарказм
 Сатана
 Сахар
 Свадебное платье
 Свадьба
 Свекла
 Свекор
 Свекровь
 Сверчок
 Свет
 Свеча

Свидетель
 Свинец
 Свинина
 Свинья
 Свист
 Сводная сестра
 Святое причастие
 Священник
 Сев
 Седло
 Сейф
 Секс
 Селедка
 Сельдерей
 Сельская местность
 Семья
 Сено
 Сера
 Сервант
 Сердиться
 Сердце
 Серебро
 Серенада
 Серьги
 Сеть
 Сидр
 Симфония
 Сирота
 Скала
 Скамья
 Скелет
 Скипетр
 Склад
 Скольжение
 Скорпион
 Скот
 Скращенные кости
 Скрипка
 Скрыга
 Скульптор

Слабость	Солянка
Слабоумие	Сообщение
Слава (знаменитость)	Соперник
Сладкий вкус	Сорока
Следователь	Сосед
Слезы	Сосна
Слепота	Состязание
Сливки	Сосульки
Сливы	Спальный вагон
Словарь	Спальня
Сложение (математика)	Спаржа
Слон	Спасательная шлюпка
Слоновая кость	Спасение
Слуга	Спать
Смерть	Специи
Смех	Спецодежда
Смирение	Спина
Смола	Спиртные напитки
Снаряд	Спички
Снег	Сплав
Снисходительность	Сплетни
Сноха	Спокойствие
Собака	Спор
Соблазн	Сражение
Собор	Средства передвижения
Собрание (съезд)	Ссора
Собственность	Ставка
Сова	Старики
Совет	Статуя
Советник (должность)	Стеганое одеяло
Совок	Стежок (портновский)
Сойка	Стекло
Сокол	Стеклодув
Сокровища	Стеклянный дом
Солдат	Стеллаж
Солнце	Стена
Соловей	Стетоскоп
Солод	Стиральная доска
Солома	Стол
Соль	Столб (дорожный, фонарный)

Столкновение	Тарелки (инструмент)
Стон	Татуировка
Страус	Тахта
Страх	Театр
Стрела	Текст
Стрельба (стрелять)	Телевидение
Стригущий лишай	Телеграмма
Стук в дверь	Телескоп
Стул	Телефон
Ступеньки	Телята
Суд (судебный процесс)	Темнота
Судебный пристав	Терапевт
Судный день	Термометр
Судья	Терн (тернослива)
Сумасшедший (сумасшествие)	Террорист (теракт)
Сумерки	Тесьма
Суп	Тетя
Супермаркет	Тигр
Счастье	Типография
Счет (считать)	Тис
Счет (документ)	Ткань
Сын	Ткать (ткацкий станок)
Сыр	Толпа
Т	Тоннель
Табак	Топаз
Таблетка	Тополь
Таз	Топор
Тайна	Топь
Тайный орден	Торговец (торговля)
Такси	Торнадо
Талисман	Тоска (хандра)
Талия	Точильщик (точило)
Тамбурин	Трава
Таможня	Травма
Танец	Трагедия
Тапочки	Трамвай
Тарантул	Траур
Тарелка	Требования
	Тройня
	Трон

Тропинка
Трость
Труба (водосточная)
Труба (музыкальный
инструмент)
Трубка
Труд
Трудолюбие
Труп
Трясина
Туман
Турист
Тюлень
Тюрьма

У

Убежище
Убийство (убийца)
Угли
Угол
Угорь
Удав
Удар
Удить (рыбу)
Уединение
Ужас
Уздечка
Узел
Узник
Узурпатор
Украшать (украшения)
Укус
Укус
Улитка
Улица
Умирать
Униформа
Ураган
Урна

Уродство
Урожай
Успокаивать
Усталость
Устрица
Уступки
Усы
Усыновление
Утки
Утопление
Утро
Ухаживание
Учебное заведение (учеба)
Учитель танцев
Уши

Ф

Фазан
Факел
Факир
Фальшивые деньги
Фартук
Фарфор
Фейерверк
Фен
Ферма
Фестиваль
Фея
Фиалки
Финики
Флаг
Флейта
Флот
Фонарный столб
Фонарь
Фонтан
Форель
Форт
Фортепиано

Фосфор
 Фотоаппарат
 Фотография
 Фрукты

Х

Хамелеон
 Хвостовство
 Хворост
 Хвост
 Херувим
 Хижина
 Хиромантия
 Хирург (хирургические инструменты)
 Хитрость
 Хлам
 Хлеб
 Хлопок
 Хлопчатобумажная ткань
 Ходули
 Хозяин
 Холм
 Холод
 Холодильник
 Холостяк
 Хор
 Хорек
 Хризантема
 Хрип
 Христос
 Хромота
 Хрусталь

Ц

Царапина
 Цвет лица
 Цветение

Цветная капуста
 Цветок
 Целебная мазь
 Цепь
 Церковь
 (церковный двор)
 Цинк
 Циновка
 Цистерна
 Цифры
 Цыгане
 Цыпленок

Ч

Чай (чайник)
 Чайки
 Чародей
 Часовня
 Часовой
 Часы
 Чаша (кубок)
 Чашка
 Чек
 Челюсти
 Чемодан
 Чемпион
 Черви
 Чердак
 Череп
 Черепаха
 Чернила
 (чернильница)
 Черное дерево
 Чесать голову
 Чеснок
 Чесотка
 Чечевица
 Чихание
 Чревоушитель



Чтение
Чудовище
Чужак
Чулки

Ш

Шалфей
Шаль
Шампунь
Шафран
Шахматы
Шахта
Шашки
Швея
Шелк
Шелкопряд
Шепот
Шериф
Шерсть
Шершень
Шея
Шиповник
Шипы
Шитье
Шифр
Школа
(школьный учитель)
Шкура
Шляпа
Шоколад
Шпион
Шприц
Штопка
Штопор
Шторм
Штукатурка
Штык
Шум
Шут

Щ

Щеколда
Щенок
Щетка
Щит

Э

Экзамен
Электричество
(электроприборы)
Энциклопедия
Эпидемия
Эхо
Эшафот

Ю

Юбилей
Ювелирные изделия
Юрист

Я

Яблоко
Ягненок
Яд
Язва
Язык
Яйца
Якорь
Яма
Ярмарка
Ярмо
Ярость
Ясновидение
Ястреб
Яхта
Яшма
Ящерица
Ящик

А



Абитуриент

Если вы видите во сне абитуриентов (например, вам снятся люди, подающие документы в учебное заведение или идущие на экзамен) — это к серьезным переменам в личной жизни. Скорее всего, на вашем жизненном пути появится человек, который будет очень значимым для вас. Иногда в виде такого сна выражается ваша тревога перед какими-то предстоящими изменениями, о которых вы недавно узнали. Но в этом случае во сне в роли абитуриента обычно выступаете вы сами.

Аборт

Если женщина во сне принимает решение сделать аборт, то, скорее всего, задуманные ею дела и предприятия в будущем принесут негатив и большие проблемы. Если же врач видит сон о том, что делает аборт пациентке, то, вероятно, он в скором времени допустит ошибку в своей работе и эта ошибка будет иметь неприятные последствия.

Абрикос

Если вам снится абрикосовое дерево со зреющими на нем плодами — это означает, что вы видите будущее в розовом цвете, тогда как на самом деле оно принесет вам неприятности. Есть абрикосы во сне — значит испытать в скором времени чье-то негативное влияние. Если вы видите, как ест абрикосы какой-то другой человек, — это может означать скорое разочарование в своих представлениях о жизни: вы столкнетесь с несоответствием своих мечтаний действительности. Вообще видеть во сне абрикосы (на тарелке, в ящике и так далее) в большинстве случаев означает, что вы тратите много времени на то, что не стоит внимания.

Абсент (полынная водка)

Если вам снится, что вы испытываете опьянение после употребления абсента, то вас ожидает веселое мероприятие в компании не слишком умных, но доброжелательных и радушных людей. Видеть во сне сосуд с абсентом — к опасности промотать и растратить все свои средства. Если девушка во сне пьет абсент в компании любимого человека — это означает, что она не должна поддаваться его уговорам вступить в близкие отношения. Такой поступок может иметь неприятные последствия. Если во сне девушка пьянеет от абсента в компании своего возлюбленного — это значит, что она уступит ему и, возможно, пожалеет о принятом решении.

Абстрактная картина

Если вы видите во сне абстрактную живопись — это отражение того, что в реальной жизни вы сомневаетесь в принятом решении или не знаете, какой путь выбрать далее. Нужно приложить много усилий и много рассуждать (возможно, с помощью родных и друзей), чтобы сделать правильный выбор в затруднительной ситуации.

Авантюрист

Если во сне вы — жертва авантюриста, то это может означать, что и в реальной жизни вы слишком простодушный человек. Вы мишень для обманщиков и мошенников. Такой сон также предвещает неудачу в управлении делами или бизнесом. Если женщина видит во сне, что она осуществляет какую-то авантюру, скорее всего, это означает, что она слишком много внимания уделяет собственной персоне и не видит, что окружающие используют ее для получения выгоды.

Август

Видеть во сне на календаре месяц август — предвестие неудачи в торговле, делах, любви. Если женщине снится, что она выходит замуж в августе, — это может означать, что в самом начале супружества ее ждет какое-то неприятное событие или разочарование.

Автобус

Во многом значение сна зависит от того, в каком контексте вам приснился автобус. Если вы видите себя на узком городском тротуаре, а автобус проносится мимо, забрызгивая вас грязью, — ничего хорошего в таком сне нет. Это отражение вашей уязвимости, беспокойства о будущем и глубоко засевшего страха. Если же вы видите себя в чистом и удобном салоне туристического автобуса, при этом автобус везет вас на отдых куда-нибудь на берег теплого моря, — в этом случае все хорошо: подобный сон предвещает удачу в делах и разнообразные удовольствия, которые сулит вам жизнь. А вообще современные психологи часто пишут о том, что образ общественного транспорта (автобусы, трамваи, троллейбусы) — это архетип образа хищника, который сохранился в нашей генетической памяти с первобытных времен. Поэтому негативный, опасный образ автобуса во сне возникает в основном тогда, когда вокруг вас формируется какая-то неприятная жизненная ситуация: сплетни, «подсидывание», клевета. Часто увиденный во сне автобус предвещает какое-то заболевание кожи.

Автомобиль

Если во сне вы едете в автомобиле — это означает, что в недалеком будущем вам предстоит о чем-то серьезно беспокоиться. В вашей жизни произойдут перемены, мало от вас зависящие и, скорее всего, неприятные. Увиденный во сне автомобиль может означать, что вы позволяете себе бестактное, невежливое поведение в отношении окружающих вас людей. Автомобиль, попавший в аварию, предвещает возможное разочарование после попыток сделать свою жизнь «шикарной» и богатой.

Если во сне вас преследует автомобиль — вы будете пытаться избежать соперничества в какой-то жизненной ситуации. Если молодой женщине снится, что она ищет и покупает автомобиль, — это



означает, что она будет пытаться завоевать сторонников в каком-либо деле, но, скорее всего, будет разочарована.

Автор

Если автору снится, что его рукопись не хотят принимать в издательстве, — как ни странно, это хорошее предзнаменование. Его труд будет оценен по достоинству и завоюет многих поклонников. Если во сне вы видите некоего автора (необязательно себя), который перечитывает и правит свою рукопись, — это намек на возможное беспокойство, в первую очередь по поводу чьих-либо литературных трудов.

Агат

Увиденный во сне агат символизирует медленное, сложное продвижение задуманных вами дел и мероприятий.

Агония

Этот сон предвещает как радость, так и беспокойство, причем последнее будет очень явным. Если в предсмертной агонии человек видит во сне себя самого — это значит, что предстоящие ему дела будут омрачены излишними страхами и неуверенностью в себе. Возможна также болезнь ближнего, которая выбьет вас из колеи.

Ад

Если во сне вы видите себя в аду — это означает, что вас ждут некие искушения, которые очень дорого обойдутся в плане финансов и морального состояния. Если вы видите, что в аду находятся ваши друзья и знакомые, — такой сон сулит трудности и расстройство. Крики, услышанные в аду, — предвестие нападков врагов, от которых вы, скорее всего, не сможете избавиться.

Адам и Ева

Если вы видите во сне Адама и Еву — это означает, что вам суждено потерпеть поражение в каком-то предприятии или

начинании. Если Адам и Ева обнажены, согласно древним преданиям, — скорее всего, вас ожидают ложь и, возможно, даже предательство кого-то из вашего окружения. Если снится сцена искушения Евы Змием — это означает, что на вас точит зуб какая-то женщина и ваша репутация может пострадать от ее сплетен.

Адвокат

Если девушка видит во сне, что она тем или иным образом связана с адвокатом (любовные узы, деловые отношения и т. д.), — это означает, что в скором времени она совершит какой-то непродуманный поступок, который может вызвать критику и неблагоприятие. (См. также *Юрист*.)

Азия

Если во сне вы посещаете азиатские страны — это означает, что в вашей жизни в скором времени произойдут какие-то изменения, но материальных выгод от них ожидать не приходится.

Аккордеон

Если во сне вы слышите игру на аккордеоне — такой сон предвещает позитивные изменения в жизни, которые заставят вас забыть о невзгодах и неудачах. Также вы сможете активно приступить к выполнению неких новых обязательств, которые принесут вам выгоду. Если молодая девушка во сне видит себя играющей на аккордеоне — это означает, что свою судьбу она встретит в результате каких-то печальных событий, но заключенный в итоге союз будет долгим и удачным. Если приснившийся девушке аккордеон расстроен — возлюбленный, возможно, перенесет болезнь или еще какие-то неприятности.

Аккумуляторная батарея

Видеть во сне аккумуляторную батарею — к заключению выгодных сделок и ощутимой прибыли.

Акробат

Если вам снятся акробаты — это может означать, что какие-то ваши замыслы (рискованные, но прибыльные в случае успеха), скорее всего, не осуществятся. А причиной станут препятствия, которые будут вам чинить некие люди, боящиеся вашей инициативы. Если во сне в роли акробата выступаете вы сами — это означает, что кто-то попытается сделать вас посмешищем, при том что вы будете вести себя как человек ответственный и адекватный. Увиденная во сне девушка-акробатка предупреждает о возможной клевете в ваш адрес и ущербе вашей деловой репутации. Если же девушке снятся акробаты-мужчины — это предвещает внимание со стороны сильного пола.

Актриса

Если вам снится актриса — это хороший признак: положение, которого вы смогли добиться, останется устойчивым и неизменным.

Если вы видите во сне грустную, уставшую актрису — это может означать, что в скором времени вы с помощью своего авторитета поможете кому-то из ваших друзей избавиться от долгов, лишений или еще каких-то неприятностей. Если вы сами актерствуете — такой сон предвещает в скором будущем необходимость зарабатывать на жизнь. Впрочем, вашу работу оценят и оплатят достойно.

Если в вашем сне вы влюблены в актера (или актрису), то, вероятно, в скором времени при помощи ваших прирожденных способностей вы сможете избежать тяжелого неблагоприятного труда. Если же вам явились покойный актер или актриса — такое сновидение предвещает большие неприятности.

Бродячие артисты, увиденные во сне, — символ не просто провала, а реальной угрозы вашим делам. Если в данное время вы довольны своим семейным положением и домашним комфортом, актеры-бродяги предупреждают вас о возможном обмане, какой-то резкой перемене в семейных отношениях,

клятвопреступлении. Если во сне молодая девушка видит себя обрученной с актером — это, вероятнее всего, означает скорое разочарование в романтических отношениях. В том случае, если мужчина видит во сне себя в близких отношениях с актрисой, это может предвещать ссору с невестой или супругой.

Акула

Увиденная во сне акула — символ страшного, коварного врага. Если акулы нападают на вас — это предвестие отчаяния и неудачи. Если акулы ведут себя мирно и плавают в чистой прозрачной воде — это означает, что ваш нынешний успех у противоположного пола может вскоре омрачиться чьей-то черной завистью. Если увиденная вами во сне акула мертва — это хорошее предзнаменование: скорее всего, вас ожидает покой и благоденствие.

Акушерка

Если акушерка снится незамужней девушке — это предвещает клевету и серьезные неприятности. Для всех прочих такой сон означает вероятность тяжелой болезни, угрожающей жизни.

Аллея

Увиденная во сне аллея означает, что вскоре вас ожидает много неприятных забот и что жизненные обстоятельства, скорее всего, изменятся.

Если молодая женщина видит во сне себя гуляющей по аллее после заката солнца — это означает, что ей следует избегать сомнительных знакомств. В противном случае, вероятно, будет опорочено ее имя.

Аллигатор

Если вы видите во сне аллигатора — это плохо во всех отношениях: такой сон — предвестие крупных неприятностей. Положительное значение он может иметь только в том случае, если вы убиваете аллигатора.

Алтарь

Увидеть во сне священника или алтарь означает возможные ссоры (преимущественно с родными людьми), а также расстройство ваших дел. Приснившееся венчание сулит скорую смерть пожилым людям. Если же вы еще молоды — такой сон может предвещать какое-то огорчение, ожидающее ваших друзей. Также увиденный во сне алтарь может напоминать о необходимости раскаяния.

Альбом

Видеть во сне альбом означает скорое признание, успех, обретение новых хороших друзей. Если молодой женщине снится, что она просматривает альбом с фотографиями, — это предвещает ей появление нового возлюбленного.

Альманах

Если во сне вы видите альманах — это предвещает радость, но недолгую. Вы окажетесь во власти иллюзий, которые не позволят вам в полной мере насладиться подарками судьбы. Если вы внимательно рассматриваете страницы альманаха — это означает, что вас впереди ожидает множество мелких, но неприятных проблем.

Алюминий

Увиденный во сне алюминий — знак того, что в скором времени вы будете испытывать благодарность по отношению к судьбе за какие-то незначительные ее подарки. Если женщина во сне видит потемневшую посуду или столовые приборы из алюминия — это предвестие потерь и печали.

Америка

Видеть Америку на карте или совершать во сне путешествие по Америке — если такое снится некоему высокопоставленному лицу — к возможной неудаче в государственных делах. Для всех остальных увиденная во сне Америка — предупреждение о возможных проблемах.

Аметист

Увиденный во сне аметист — к полному удовлетворению и выгоде от честно проведенного дела (бизнеса). Если аметист приснился молодой девушке — это возможное предупреждение о разрыве с возлюбленным.

Аммиак

Ощущать во сне запах аммиака — предвестие того, что у вас возникнут проблемы в отношениях с другом: вам не понравится его поведение. После подобного сна, как правило, случаются ссоры. Если сосуды с нашатырем (аммиаком) видит во сне молодая женщина — ей это предвещает разочарование в человеке, к которому она питает дружеские чувства.

Ампутация

Потеря во сне незначительной части тела — например, пальца — предвещает потерю незначительной должности. Если же во сне вы лишаетесь руки или ноги — это предупреждение о серьезных потерях в плане финансов, если вы предприниматель. Для моряков такой сон — предупреждение о возможной буре; для тех, кто страдает каким-то заболеванием, — рекомендация уделить больше внимания своему здоровью.

Ананас

Если вы видите во сне ананасы — это предвестие чрезвычайно удачного для вас стечения обстоятельств: в делах, торговле, любви. Если вы укололи палец во время разрезания ананаса — в реальной жизни вас ожидают успех и счастье.

Ангел

Если человек видит во сне ангелов — это означает, что душа его неспокойна. Такие сны предвещают серьезные изменения в судьбе. Если созерцание ангелов сопровождается приятными чувствами — вас ожидает известие от друзей, а возможно, новости

о получении наследства. Если же сон вызывает тревогу — вас ждет скандал в любовных отношениях или финансовой сфере. Для человека, ведущего безнравственный образ жизни, увидеть во сне ангела — сигнал к раскаянию.

Анекдот

Если во сне вы рассказываете анекдот — это означает, что вы отличаетесь чрезмерным непостоянством и предпочитаете веселье интеллектуальной беседе. Если девушка во сне видит, как кто-то рассказывает анекдот, — она скоро окажется на приятной веселой вечеринке.

Антилопа

Видеть во сне антилопу означает, что ваши большие амбиции можно реализовать только в том случае, если приложить серьезные усилия. Если женщина видит во сне антилопу, которая падает с высоты, — это предсказание несчастной любви.

Апельсин

Если во сне вы видите цветущие или плодоносящие апельсиновые деревья — это показатель здоровья и хорошего дружеского окружения. Если во сне вы едите апельсины — это предсказание негативных событий: скорее всего, болезни близкого человека. Если молодая девушка видит во сне, что она ест апельсин, скорее всего, ей предстоит потерять любимого. Если ей снится апельсин, висящий на макушке высокого дерева, — необходимо проявить осторожность при выборе мужа. Поскользнуться во сне на апельсиновой корке — к смерти родственника. Если во сне вы покупаете апельсины для своей супруги и потом видите, как она их ест, — это к выгоде в коммерческих предприятиях.

Апрель

Если во сне вы видите месяц апрель — это к развлечениям и прибыли. Если же апрельская погода во сне вас не радует — это предупреждение о надвигающейся полосе неудач.